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ACTA 24
SECCION PLENARIA ORDINARIA II

JUNTA ADMINISTRADORA LOCAL COMUNA 7
JULIO 2 DE 2013-

Presidente: JUAN CARLOS BONILLA GARCIA
Vicepresidente:                              LILIANA VALLEJO CORTEZ
Secretario:                                      GUSTAVO CORRALES POSSE

SESIÓN  PLENARIA ORDINARIA
HORA : Siendo las 5. p.m. inicia la Plenaria
FECHA : JULIO 2 de 2013
LUGAR : Tertuliadero Barrio Las Ceibas

PRESIDENTE : Honorable Edil. JUAN CARLOS BONILLA GARCIA
SECRETARIO : Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE

EL PRESIDENTE: Señor Secretario, siendo las 5:00 pm damos inicio a la Sesión Plenaria, del día de hoy
Martes 2 de Junio de 2013.

EL PRESIDENTE: Secretario sírvase llamar a lista.

EL SECRETARIO: Llamado a lista Sesión Plenaria Ordinaria, día Martes 2 de Julio de 2013, siendo las
5:00 de la tarde.

VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM

Bonilla García Juan Carlos                                                              (P)

Corrales Posse Gustavo                                                                  (P)

Domínguez Gómez Lucero                                                             (A)

Muñoz Cardona Bernardino                                                          (P)

Obregón Amu Gidward Duban                                                      (A)

Santa cruz Lozada Aura Felisa                                                       (A)

Vallejo Cortez Liliana (P)

Vargas de Rivera Amanda                                                               (P)

Zorrilla Oscar Marino (P)
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Señor Presidente hay quórum Decisorio.

EL PRESIDENTE: Señor Secretario, sírvase leer el Orden del Día.

EL SECRETARIO:

ORDEN DEL DÍA

SESIÓN PLENARIA ORDINARIA

MARTES 2 DE JULIO DE 2013

1.- LLAMADO A LISTA VERIFICACION DEL QUORUM.

2.- ATENCION INGENIERO FERNANDO PAZ INVITADO

3.- APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR PUESTA A CONSIDERACION DE EDILES MEDIANTE CORREO
ELECTRONICO.

4.- EVENTO FELIX CARDENAS

5.- LECTURA DE CORRESPONDENCIA

6.- ELECCION MESA DIRECTIVA

7.- PROPOSICIONES Y VARIOS

SEÑOR PRESIDENTE: ha sido leído el Orden del Día

EL PRESIDENTE: En consideración el Orden del día, se inicia la discusión, anuncio que va a cerrarse,
queda cerrado ¿Lo aprueba la Plenaria?

LA HONORABLE JUNTA ADMINISTRADORA LOCAL (APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA)

El SECRETARIO: Ha sido aprobado el orden del día  por unanimidad de los Honorables Ediles
presentes. Señor. Presidente.

EL SECRETARIO:

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA
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EL SECRETARIO:

2.- ATENCION INGENIERO FERNANDO PAZ INFRAESTRUCTURA VIAL

EL PRESIDENTE: Manifiesta que la JAL, de la Comuna 7, en virtud que han venido desarrollando unas
obras correspondientes a la recuperación de la malla vial de la Comuna 7, en consideración de lo
solicitado por la comunidad por la inconformidad de muchos proyectos en dificultades con los
contratistas esta Corporación se ha dado a la tarea de hacer un seguimiento no tanto después de si
antes de recoger todos esos interrogantes de la comunidad y hacerlos conocer de usted Ingeniero
Paz, asignado a la Comuna, el objetivo es que usted nos dé un informe de las diferentes obras que se
vienen adelantando en la comuna 7, en ese orden de ideas se da la palabra a los Honorables Ediles
para que hagan sus respectivas preguntas y posteriormente damos la palabra para su respectiva
respuesta.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien le pregunta
que si las vías que se hizo cambio de alcantarillado están incluidas para esta vigencia fiscal para su
pavimentación.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Ingeniero FERNANDO PAZ, quien dice que desafortunadamente
en la Comuna 7, las obras se vienen dando por medio de Acciones Popular por lo que estamos
supeditados a Emcali, como ustedes saben hay alcantarillados de 40, 50 años que se sabe que ya
cumplieron su vida útil y ahí la necesidad de remplazarlo ellos nos han informado que toda la Comuna
se debe cambiar, en ese orden ideas había una acción Popular desde el 2007, no tenía ni idea que
había esa acción hasta la semana pasada que la Personería nos informo de la carrera 7ª entre calle 69
y 70 barrio Alfonso López Pumarejo, interpuesta por la señora RUBIELA VALENCIA, toco incluirla a
última hora.

Las que se están ejecutando carrera 7Rbis entre 77 y 82 es otra Acción Popular, de la carrera 7Lbis
entre 73 y 76 se había firmado un acuerdo desde el Ingeniero JUAN DIEGO, la carrera 7T entre Calle
76 y 81 Emcali la dejo seriadita con base, era si no aplicar el Asfalto pero pasaron más de dos años y
se deterioro todo, es un convenio desde el 2010, para este año hay una sentencia del 26 de
Septiembre de 2011, la cual obliga a Emcali la reposición, tienen convenio en ella hay (7) siete vías
para cambio de Alcantarillado hay otra sentencia que el Juez absuelve a Emcali y ordena a
Infraestructura vial  mejorar la capa Asfáltica, se va cumplir con un bacheo porque el alcantarillado
está muy malo porque hay que darle cumplimiento a la sentencia Igualmente están las vías que ya se
hizo reposición de Alcantarillado que son en total 6 del barrio Alfonso López III, se logro meter
quedaron incluidas en el presupuesto de esta vigencia.
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EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien dice que el
Ingeniero MIGUEL MELENDEZ, dijo que Metrocali iba hacer unas vías en el sector San Marino, Ceibas y
Pinos siempre se va a realizar.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Ingeniero FERNANDO PAZ, quien dice que ese contrato se va
hacer y empieza en Septiembre para toda la ciudad y tiene una duración de 10 meses.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien pregunta por
la carrera 7C entre calles 72 y 73 del barrio Alfonso López I.

EL PRESIDENTE: Nuevamente concede la palabra al Ingeniero FERNANDO PAZ, quien manifiesta que
dentro de los compromisos del señor Secretario quedaron la calle 76, también se le va hacer bacheos
este año el contrato de Metrocali empieza en Septiembre y tiene una duración de 10 meses.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA quien manifiesta que
debido a que se aproximan las fiestas del barrio el 20 de Julio, al presidente de la Junta de Acción
Comunal le habían informado que dentro de los compromisos estaba el bacheo de la Carrera 7C
desde la Calle 69 hasta la 86.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Ingeniero FERNANDO PAZ, quien dice que está para hacerse
ese tramo pero para el 20 de Julio de este año no sale hasta después de los Juegos Mundiales.

EL PRESIDENTE: Pregunta al señor Ingeniero FERNANDO PAZ, cual es el tiempo de ejecución de las
tres vías que están ejecutando ahora.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Ingeniero quien responde que el tiempo se termina este 25 de
Julio de 2013, pero deben compactar nuevamente la vía y tomar mis análisis de laboratorio.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien pregunta
sobre la carrara 7 Lbis entre calle 73 y 76, porque no sean hecho los sumideros.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Ingeniero FERNANDO PAZ, quien dice que se debe aplicar el
Asfalto, luego se corta y se hace el hueco del sumidero pero si se van hacer.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien dice que
en la calle 61 y 62 con carrera 7Ebis, se hizo un corte de concreto y Asfalto, hay un hueco terrible
haber si nos puede colaborar con tapar ese hueco.
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EL PRESIDENTE: Manifiesta que los contratistas deben socializar esta clase de proyectos con la JAL, y
el contratista que esta elaborando estas tres obras en la comuna se le hizo un llamado al Ingeniero
residente cuando estuvo en el comité de planificación que el contratista debería socializar tanto con
el Comité de Planificación como con la JAL, hacemos este llamado para que tengan en cuenta esta
parte como representante de la Administración porque se están presentando muchos cambios sin
autorización.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Ingeniero FERNANDO PAZ, quien pide disculpas porque el
contratista le había informado que se había socializado en el Comité de Planificación y con la JAL.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que la Arquitecta vino con el Ingeniero residente que llama ANDRES, y no
el contratista hicieron una inspección ocular por cada una de las obras alli observaron los sumideros y
allí se le dijo usted no es el contratista el que debe hacer la Socialización es el Contratista porque es
gente que no tiene mayor compromiso con la obra, y eso quedo así, ese llamado de atención lo
hacemos para que no siga sucediendo.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Ingeniero quien dice que es supervisor de la obra pero no
puede estar permanentemente en la obra, cualquier colaboración de los Ediles es muy importante.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA quien dice que
una calle está en regular estado y la disculpa de la Secretaria es mientras que Emcali, no le cambie el
alcantarillado no se hace, es una forma de no puedo, el otro no podemos hasta que vengan las
demandas cayendo en unos círculos que no pueden seguir son entidades que pueden conversar que
hace la secretaria quien es el contratista que haga todo, quién lo paga Emcali y listo debería ser una
política de la administración, la promesa del Ingeniero MELENDEZ, la vemos ya en Septiembre en el
Siete de Agosto, hemos sido calmados que tal que paralicemos la carrera 15, al paso del mío ahí, se
ponen las pilas lo que me preocupa es que estén mamando gallo a uno tan viejo.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien dice que si por
autoconstrucción se podría pavimentar las vías colocando una parte la comunidad.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Ingeniero FERNANDO PAZ, quien dice que esa fue una
propuesta la lanzo el señor Alcalde pero no se ha hecho realizada.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que si hay alguna otra inquietud la hagamos conocer al Ingeniero
FERNANDO PAZ, como no hay más solicitudes el señor presidente agradece al ingeniero su amable
atención por atender la invitación de la Corporación que ha quedado muy satisfecha y vamos a estar
interactuando para bien de la comunidad.
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EL SECRETARIO:

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

EL SECRETARIO:

3.- PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA

LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR
ACTA NO.24 DEL MARTES 2 DE JULIO DE 2013

EL SECRETARIO: Ha sido leído el Segundo punto del Orden del Día

EL PRESIDENTE: En consideración la aprobación del Acta Nº 24 de Martes 2 de Julio de 2013,
entregada a los Honorable Ediles por correo Electrónico tal como lo establece el Parágrafo Primero
del Artículo 20 del reglamento Interno de la Junta Administradora Local de la Comuna 7. Para
aprobación y modificaciones en la Sesión Ordinaria del lunes 8 de Julio de 2013.

El PRESIDENTE: Deja constancia de la no asistencia de la Honorable Edil LUCERO DOMINGUEZ
GOMEZ, AURA SANTACRUZ, GIDWAR OBREGON AMU. Se inicia la discusión, anuncio que va a
cerrarse, queda cerrado ¿Lo aprueba la Plenaria?

EL SECRETARIO: ha sido aprobada el acta anterior señor presidente por unanimidad de los honorables
Ediles presentes. Señor presidente.

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA.

EL SECRETARIO:

SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA

4.- EVENTO FELIX CARDENAS

EL PRESIDENTE: Con respecto al FELIX CARDENAS se había dicho que hoy completábamos los valores
para hacer el aproximado para ver como lo podíamos sufragar los Honorables Ediles en ese orden de
ideas recibimos información.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA quien dice que
como había quedado de traer el listado hizo la tarea lamentablemente no se pudo traer todo porque
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están en vacaciones en los Colegios, están trabajando algunos pero la que tiene que entregar la
información no está, llega el miércoles solo traigo la Base y el Liceo los Pinos.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien dice que en
el listado del Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, hay dos educadores en la lista de 21 y
22 años como el criterio es de 20 Años, solicita se incluyan los dos Educadores.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA quien dice que sin
embargo va el reconocimiento para toda la Institución, porque los profesores que no alcancen esa
edad se vean reconocidos a través de la Placa.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que primero tenemos terminar con los listados para seguir con lo demás,
y pregunta cuando es la entrada de los estudiantes es el 15 de Julio de 2013.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, quien se
compromete llamar a la Licenciada BETTY RODRIGUEZ, con los listados de las Instituciones ALFONSO
LOPEZ PUMAREJO, y VICENTE BORRERO COSTA, con los nombres completos.

EL PRESIDENTE: Dice que a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA le falta los listados de las
Instituciones Educativas, falta la Institución la Salle del Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ
CARDONA, allí nos damos cuenta del presupuesto en cuanto a los del profesional Especializado yo me
comprometo llamarlo para que nos recoja lo de Cultura u de su parte, hay recoger todo para el lunes.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien dice que él
tiene el colegio SAN FRANCISCO SOLANO.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien presenta una
propuesta de la placa para analizar y da lectura a la Resolución Modelo para el pergamino.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien dice
que si el anterior pergamino fue firmado por todos se responde que solo la mesa directiva y propone
que este lo firme toda la JAL.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil LILIANA VALLEJO CORTEZ, quien manifiesta
que como se hace con los que faltan, la Honorable Edil LUCERO DOMINGUEZ GOMEZ, Y AURA SANTA
CRUZ se colocan o no.
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EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien dice
que si ellas no vienen como van a firmar algo solo los Ediles que asistimos así digan lo que digan
firmamos los siete Ediles que asistimos a todas las plenarias ellas no me han hecho nada, pero si
quiero decirles Honorables Ediles que si nosotros estamos asistiendo a las plenarias colocando el
pecho afrontando recibiendo críticas fuertes no tenemos porque arrastrar personas que se los olvido
que la JAL, existe que nos reunimos que tienen compañeros que respectar me parece que
automáticamente ya se fueron solo falta que lo legalicen con la carta de renuncia.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA quien dice que
no podemos poner a elegir al ausente supongamos que nos hicieran una demanda porque están
firmando aquí y no aparecen en las plenarias, no es que uno tenga nada en contra de ellas.

EL PREISDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, dice que le gustaría
que apareciera el nombre de todos así no firmaran, con eso no le estamos negando el derecho pero si
no aparecen es porque nunca estuvieron presentes, asi nos evitamos una demanda de ellos pero
excluirlos seria tomar una determinación y decisiones sobre las personas que no están presentes que
vaya sin la firma asi quede feo pero por lo menos nosotros cumplimos por cuestiones de ética
deberían de aparecer.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien dice que
el Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, tiene mucha razón, pero me gustaría ir mas allá, es mirar
jurídicamente, como estamos nosotros, si de pronto que no estén en la lista los Ediles, eso nos
acarrearía problemas que los estamos sacando en caso de vayan a decir que los estamos sacando me
parece buena la propuesta del Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, que aparezcan ellos.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil BERNARDINO MUÑOZ CARDONA, quien dice
que enviar un pergamino sin dos firmas sería horrible y solicito que se someta a votación.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien dice que
trajo un documento para aprobar sobre el tema de los Honorable Ediles que no asisten lo presente
como proposición y no fue aprobado no sé porque pero si la Corporación necesita desarrollar sus
actividades debe de pedir que se mande el siguiere en la lista, quien hace esa la labor es la mesa
directiva, con el salvamos nuestra responsabilidad frente a cualquier demanda posible recuerden que
estamos sujetos hacer investigados no podemos pedir revocatoria porque no fuimos lo que las
elegimos.

EL PRESIDENTE: Solicita definir que en el momento de ser expedida la resolución la firman solo los
que están aprobando, en ese orden de ideas las personas que hicieron parte del debate si gusta y si
decidimos aparecen en la resolución hay que tomar una medida que los Honorables Ediles que



9

7
Jalcomuna7@gmail.com
www.comuna7cali.com

ACTA  24
SECCION PLENARIA ORDINARIA

JUNTA ADMINISTRADORA LOCAL COMUNA 7
JULIO 2 DE 2013

participen en los debates de la aprobación de las Resoluciones o en una discusión que se tenga que
hacer un documento el Honorable Edil no firma, referente a la propuesta del Honorable Edil
BERNARDINO MUÑOZ CARDONA es viable referente a las firmas en la resolución solo la firman los
que aprueben el acta.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, da lectura a los
Honorable Ediles de la lectura de las placas para consideración de la plenaria.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien dice que
se debe incluir los años de la Institución Educativa lleva en la Comuna.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil OSCAR MARINO ZORRILLA, quien dice que la
Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA dice que deben llevar los años me parece, con solo
colocar Instituciones que han servido toda una vida a la comuna 7, porque si se coloca la edad el
próximo año va tener otra edad y no creo que se vea bien, propone que se coloque por toda una vida
al servicio de la comunidad. QUEDA ASI: Por su esfuerzo Dedicación y Compromiso por toda una vida
de servicio a la comunidad en la Comuna 7.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien presenta
todas las invitaciones del Gabinete, Concejo, Senadores se entregan las de senadores solo se invito a
los de Cali. Y se procede a entregar las invitaciones de Concejo, sector Educativo.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra al Honorable Edil GUSTAVO CORRALES POSSE, quien informa que
el día Jueves 4 de Julio de 2013, es la reunión con el presidente del Concejo en el Hemiciclo.

EL SECRETARIO:

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

EL SECRETARIO:

SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA

5.- LECTURA DE CORRESPONDENCIA

EL SECRETARIO: Da lectura oficio enviado por el señor Profesional Especializado del Cali 7, radicación
No. 41.46.07.121 con fecha 26 de Junio de 2013, enviado por el Doctor LUIS MONARES, remisión de
resolución emitida por el Cali 7, donde se modifican tres proyectos así: con BP.41441 Vigencia 2013,
BP. 41366 Vigencia 2013, BP.41366 Vigencia 2011 de la Comuna 7 del Municipio de Santiago de
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Cali. Para que la JAL, emita su respectiva resolución adjunta el acta del Comité y copia de la
Resolución del Cali 7.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien dice que
le parece muy bien, es primera vez en el periodo anterior y en este, se hace una resolución para
modificar los proyectos me parece bien, porque así queda legalizados los cambios.

EL PRESIDENTE: Manifiesta que ante la solitud del Profesional Especializado y como es un proceso que
necesita agilidad manifiesto lo siguiente:

EL PRESIDENTE: coloco a consideración la aprobación de la Resolución No.09, de Julio 2 de 2013.
Anuncio que va cerrarse queda cerrado lo aprueba la plenaria.

EL SECRETARIO: Ha sido aprobada la Resolución 09 de 2013, por unanimidad de los Honorable Ediles
Presentes señor Presidente.

EL SECRETARIO: Da lectura al oficio enviado por Bienestar Social con radicación padre
No.2013414600017014 con fecha 24 de Junio de 2013, invitando a los Honorable Ediles a presentarse
a la Caracterización en las instalaciones del 5 piso de Bienestar Social.

EL SECRETARIO: Da lectura ha oficio con radicación padre No. 2013411100201102 con fecha 20 de
Junio de 2013, respuesta a Derecho de Petición  enviado al señor Alcalde solicitando al Consejo de
Gobierno unificar criterios con respecto a la JAL.

EL SECRETARIO: Da lectura a invitación a Audiencia Pública del Transporte masivo enviado por la
Personería con radicación No.20132200020931 del 27 de Junio de 2013, esta audiencia fue trasladada
para el día Jueves 11 de Julio de 2013, en el mismo sitio.

EL SECRETARIO: Da lectura a la Invitación de participación Ciudadana de Bienestar Social, invitando a
un seminario de Presupuesto Publico orientado por la ESAP, en el Auditorio Principal del Centro
Cultural a partir de la 9AM.

EL SECRETARIO: Da lectura a oficio de la Secretaria de Cultura con radicación Padre
2013414800012071 del día 19 de Junio de 2013, informando de la distribución de elementos
devolutivos que posee la comuna 7 en la Secretaria de Cultura.

EL SECRETARIO:

CONTINUACIÓN DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

EL SECRETARIO:
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SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA

5.- ELECCION MESA DIRECTIVA.

EL PRESIDENTE: Concede la palabra a la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, quien solicita
aplazar la elección de la mesa Directiva para la próxima plenaria del día lunes 15 de Julio de 2013,
considera que es demasiado tiempo deliberando.

EL PRESIDENTE: En consideración la proposición de la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA, se
inicia la discusión, anuncio que va a cerrarse, queda cerrado ¿Lo aprueba la Plenaria?

El SECRETARIO: Ha sido aprobada la proposición de la Honorable Edil AMANDA VARGAS DE RIVERA
por unanimidad de los Honorables Ediles presentes. Señor. Presidente.
EL PRESIDENTE: Levanta la sesión.

Nota:
Dando cumplimiento al Artículo 26 de la Ley 136 de 1994 “…, se levantarán actas en forma sucintas
que contendrán una relación de los temas debatidos, las personas que han intervenido, los mensajes
leídos, las constancias y proposiciones presentadas, las comisiones designadas y las decisiones
Adoptadas; las cuales se conservarán en medio físico, magnético y/o auditivo”. El soporte de cada
Acta será su respectivo CD de Audio

NOTA DE LA SECRETARIA GENERAL

LA PRESENTE ACTA FUE APROBADA EN LA SESIÓN PLENARIA ORDINARIA DEL DÍA 2 DE JULIO DEL AÑO
2013. ACTA No.23.

Siendo  las 7:05 de la noche se levanta la plenaria de la Junta Administradora Local de la Comuna 7.


